

ВІДГУК

на освітню програму «Врегулювання конфліктів та медіація» за спеціальністю 054 Соціологія галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Освітньо-професійна програма «Врегулювання конфліктів та медіація» складена на основі ґрунтовного врахування пропозицій стейкхолдерів. ОПП повністю відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія (другий рівень ВО). Мета освітньої програми також повною мірою відповідає стратегії розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2020–2025 роки. Освітня програма є унікальною для України, оскільки поєднує дослідження динаміки соціальних змін та модернізації / демодернізації українського суспільства з сучасними підходами до попередження, врегулювання соціальних конфліктів та медіації. ОПП також відповідає Основним засадам базовим навичкам навчання медіаторів, прийнятим Національною Асоціацією Медіаторів України (НАМУ) в 2019 р.

Програмні результати навчання ОПП відповідають вимогам ринку праці та відображають підготовку фахівців національного та міжнародного рівня у сфері соціології та врегулювання конфліктів. Важливою складовою програми є дослідницькі компетентності, що втілені у освітніх компонентах «Методологія та методи соціологічного дослідження конфліктів». Необхідно зазначити, що компетентності та результати навчання за освітньою програмою забезпечують підготовку сучасних фахівців з соціології, які володіють повним набором дослідницьких компетентностей. Це дозволяє випускникам програми успішно конкурувати на ринку праці, працюючи в соціологічних, консалтингових, маркетингових компаніях. Позитивною стороною освітньої програми є постійне вдосконалення своєї кваліфікації її професорсько-викладацьким складом. Викладачі кафедри соціології постійно консультуються з роботодавцями, науковцями та іншими стейкхолдерами щодо покращення навчального контенту, удосконалення практичних навичок здобувачів вищої освіти, освоєння ними сучасного програмного забезпечення. Необхідно зазначити високий рівень випускних кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти за освітньою програмою — дисертаційні роботи мають значний дослідницький та прикладний потенціал, відповідають профілю кафедри соціології та спеціалізації за освітньою програмою.

Відтак, освітньо-професійна програма «Врегулювання конфліктів та медіація» другого рівня вищої освіти спеціальності 054 Соціологія КПІ ім. Ігоря Сікорського має дослідницьку та інноваційну цінність і відповідає Стандарту вищої освіти МОН України та рекомендується до акредитації.

Генеральний директор
ТОВ Кантар Україна



Світлана ВІНОСЛАВСЬКА